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Годовой отчет ОАО "Хабаровсккрайгаз" по итогам работы за 2006 год

1. Положение общества в отрасли. 

Главная задача газораспределения – обеспечить надежность поставок потребителям, безопасность эксплуатации сетей и газового оборудования. В структуре первичных топливно-энергетических ресурсов РФ газ составляет 58%, а около 60% всего потребляемого в стране газа распределяется по сетям ГРО, можно сделать вывод, что  треть всего энергопотребления России зависит от состояния газораспределительных сетей и работоспособности ГРО. Эти цифры показывают, что подотрасль газораспределения имеет стратегическое значение для энергетической безопасности страны.

Доля ОАО "Хабаровсккрайгаз" на внутреннем рынке поставок газа потребителям – около 0,3% природного газа и 2,4% сжиженного.

Значительная удаленность Дальнего Востока от западной части России, а также отсутствие дешевой электроэнергии и достаточной инфраструктуры природного газа в регионе (по сравнению, например, с Западной частью России и Сибирью), исторически обусловило использование в основном сжиженного газа для бытовых нужд населения, себестоимость которого, а, следовательно, и тариф значительно выше природного газа. Одним из факторов высокой себестоимости является значительная удаленность от ряда поставщиков сжиженного газа в западной части РФ, что приводит к увеличению отпускного тарифа на сжиженный газ за счет высокой железнодорожной составляющей в цене закупаемого газа. Поэтому, целесообразно рассмотреть положение ОАО "Хабаровсккрайгаз" среди газовых хозяйств Сибири и Дальнего Востока.

Принципы тарифообразования в ОАО "Хабаровсккрайгаз" также имеет ряд отличий и особенностей. Обращаем ваше внимание, что деятельность многих ГРО на территории России продолжает оставаться дотируемой из бюджетов различных уровней и, следовательно, тарифы уже будут значительно отличаться, и не для всех ГРО установлен 100% уровень оплаты стоимости услуг газоснабжения. В Хабаровском крае с 1998 г. для населения установлен 100% уровень оплаты стоимости услуги газоснабжения, что повлияло на размер тарифа.

По реализации сжиженного газа среди газовых хозяйств Сибири и Дальнего Востока ОАО "Хабаровсккрайгаз" занимает 3е место, по численности персонала 2е место, по размеру реализации сжиженного газа населению 2е место. В 2005 году по итогам Российского конкурса за 2004 год, ОАО "Хабаровсккрайгаз" присвоено звание "Лучшее предприятие газового хозяйства Российской Федерации" с вручением диплома Первой степени.

Общество имеет подразделения во всех газифицированных пунктах края. В результате проведенных мероприятий по структурной реорганизации 2004-2005 гг, направленных на оптимизацию управления эксплуатацией, совершенствование системы газоснабжения, направленных на более рациональное использование материальных и трудовых ресурсов, в состав компании входят следующие филиалы: Комсомольский, Вяземский, Совгаванский. Новая организационная структура наиболее соответствует современным требованиям в области автоматизации систем управления.

Снабжение населения и предприятий сжиженным газом  осуществляется всеми подразделениями Общества, снабжение природным газом – только Комсомольским и входящим в его состав Амурским участком. Компания производит реализацию сжиженного и природного газа по регулируемым государством ценам.

Основные объемы сжиженного газа реализуются населению – 83,8% в общем объеме реализации и 6,5% предприятиям комбыта и промышленности, газ моторное топливо – 9,7%; природного газа – населению – 2,3%. промышленным потребителям – 97,7% из них ОАО "Хабаровскэнерго" – 75,5%, прочие коммунально-бытовые и промышленные предприятия – 24,5%.
Сырьевой базой природного газа являются разработанные газовые месторождения северной части суши острова Сахалин, а с 4 квартала 2005 года на территорию Хабаровского края дополнительно осуществляются поставки природного газа с разработанных газовых месторождений шельфа острова Сахалин. 

Поставщиками ОАО "Хабаровсккрайгаз", на долю которых приходится 10 и более процентов всех поставок товарно-материальных ценностей: поставщики сжиженного газа - ХНПЗ – 51%, КНПЗ – 18%, Сургут (СГ-Транс) – 12%, Тобольск (Сибур) – 17%, поставщик природного газа ОАО "НК-Роснефть- Сахалинморнефтегаз" – 59% и Эксон нефтегаз Лимитед – 41%. За 2006 год доля поставок сжиженного газа заводами Хабаровского края снизилась на 7% и составляет 69%.
2. Приоритетные направления деятельности общества.

ОАО "Хабаровсккрайгаз" является газораспределительной организацией краевого уровня. Основным видом деятельности является снабжение населения, предприятий промышленности и энергетики сжиженным и природным газом и эксплуатация газового оборудования. ГРО оказывает услуги по транспортировке газа по распределительным газопроводам и магистральным газопроводам.

Кроме основной деятельности Общество развивает прочую деятельность (установка и эксплуатация газовых счетчиков, проведение инструктажей для населения, сдача в аренду свободных площадей, заправка автотранспортных средств сжиженным газом, тех. обслуживание и ремонт газового оборудования, выполнение строительно-монтажных и проектно-изыскательских работ).

В 2006 году компания продолжает развивать направление использования сжиженного газа как моторного топлива, в результате чего увеличились объемы реализации сжиженного газа в данном виде деятельности на 94,4%. В 2006 году компания продолжит проводить необходимые мероприятия по привлечению потребителей и созданию условий для доступного перевода автотранспорта на сжиженный газ, формированию гибких ценовых предложений для промышленных потребителей.
3. Отчет совета директоров общества о результатах развития общества по приоритетным направлениям его деятельности.

Прошедший 2006 год характеризует собой очередной этап в развитии предоставления услуги по снабжению углеводородным газом потребителей в Хабаровском крае. Совокупный годовой объем реализации за 2006 год 29 475 т. сжиженного газа и 1 031 878 тыс.м.куб. природного газа. 

В 2006 году было произведено различных работ и оказано услуг на сумму 1042,9 млн. руб., из которых 77,6 млн. руб. - реализация товаров и оказание прочих работ и услуг; 965,3 млн. руб. - услуги газоснабжения, в том числе 91,4 млн.руб - возмещение льгот и субсидий.
От реализации сжиженного газа получено доходов на сумму 515,5 млн. руб.

Структура доходов по потребителям сжиженного газа: 

· 87,6% - доходы, полученные от населения; 

· 12,4% - доходы от коммерческих, коммунально-бытовых, промышленных и других организаций. 

От реализации природного газа получено доходов 449,7 млн. руб. 

Структура доходов по потребителям природного газа: 

· 12,4% - доходы, полученные от населения; 

· 87,6% - доходы от коммерческих, коммунально-бытовых, промышленных и других организаций, в том числе 80,5% этих доходов получены по тройственны договорам.

По прочей деятельности получено доходов 77,6 млн. руб

Объем платных услуг Общества по реализации газа и предоставления услуг прочей деятельности снизился по отношению к 2005 году на 22,2%. За 2006 год компанией было предоставлено населению льгот и субсидий по оплате за газ на сумму 92,7 млн. руб., из бюджета получено 91,4 млн. руб.

Затраты по реализации сжиженного и природного газа, прочей деятельности  составили 930,9 млн.руб. Фактическая себестоимость отпущенного сжиженного газа 493,9 млн. руб., себестоимость реализации природного газа 384,8 млн.руб., себестоимость прочей деятельности 52,2 млн.руб.

Затраты газового хозяйства на производство продукции, работ, услуг возросли по сравнению с прошлым годом на 31,8%. С каждых 100 рублей валового дохода 89,3 рублей направлено на реализацию газа, работ, услуг. Увеличение себестоимости и валового дохода вызвано общим увеличением затрат по материалам и фонда оплаты труда, а также увеличением затрат на оплату за природный газ независимого поставщика.
ОАО "Хабаровсккрайгаз" – прибыльная газораспределительная организация.
Общий финансовый результат от реализации газа и прочих услуг с учетом возмещения из бюджета на покрытие убытка за счет предоставления льгот – прибыль 112 млн.руб. из которой начислено налога на прибыль 16 млн.руб. 
С учетом внереализационных, операционных доходов, с учетом налога на прибыль и других аналогичных платежей конечный финансовый результат чистая прибыль в сумме 41,6 млн. руб. 

Надо отметить, что прибыль Общества могла быть выше, но так как, основным потребителем сжиженного газа является население, из-за его неплатежеспособности Общество постоянно испытывало и испытывает недостаток оборотных средств, что создает трудности не только по замене и модернизации устаревшего и изношенного газового оборудования, но и в расчетах по его обязательствам. Не смотря на эти трудности ОАО "Хабаровсккрайгаз" все таки удалось провести ряд мероприятий по техническому перевооружению и приобрести оборудование, станки, автотранспорт и др. машины и оборудование для филиалов, Хабаровской ГНС.

В 2006 году были выполнены работы по освидетельствованию и диагностике сосудов хранения газа, проверке технического состояния наружных газопроводов и их ремонту, регламентные, планово-предупредительные и профилактические работы выполнены   в установленные сроки, продолжается работа по совершенствованию и модернизации производственных процессов и замене устаревшего оборудования.

 Филиалами   ОАО  «Хабаровсккрайгаз»  в  2006 году выполнено   работ   на  19,75 млн. рублей: 

· Техническое освидетельствование и диагностика сосудов  для хранения газа (ГНС, ГРУ, автогазовозов)  план - 312 емк.,  выполнено - 311,  что составило 100 %, т.к.  одна ГРУ подлежащая освидетельствованию ликвидирована. Работы  проведены согласно  графика, согласованного с Ростехнадзором,

· Ремонт и замена ветхих наружных газопроводов  план – 0,692 км. переложено  0,943 км  подземного газопровода -136,3 %  ,

· Ремонт и замена электроиспарителей ( РЭП ) газа,  план – 50 шт. факт - 75 шт. 

· Диагностика и проверка технического состояния подземных газопроводов:  а)  контрольная  опрессовка,  план – 326,42 км.,  факт - 328,98 км,  или

      - 100,8 %
      б)  обследование приборами,  план –  64,9 км, факт – 70,65 км,  -  108,9 %,  работы  продолжаются в г. Хабаровске  и   г. Комсомольске на Амуре 

-   Ревизия и наладка технологического оборудования  и запорно- регулирующей арматуры на ГНС - 538 ед., факт - 538 ед. – 100 %

· Ревизия и ремонт технологических газопроводов  ГНС  - 0,686 км, факт – 2,336 км  -  более чем в три раза, в Комсомольском филиале выполнена диагностика всего технологического трубопровода.
· Капитальный ремонт средств электрохимической защиты подземных газопроводов  план – 15 станций, факт 13 ст. – 86,6 %, работы ведутся согласно графика,  окончание ремонта – декабрь  2006 г.

· Ревизия запорно-регулирующей арматуры групповых резервуарных установок  (ГРУ), газораспределительных пунктов (ГРП) и шкафобаллонных установок (ШБУ)  план – 698 / 9 / 119,  факт – 698/9/119 – 100 %
· Ревизия электрооборудования  план – 1545 ед.,  факт - 1545 ед. –  100 %

· Ревизия и наладка технологического оборудования и запорно- регулирующей арматуры  ГРС – 3,  факт -3,  - 100 % 

· Восстановлены указатели магистральных газопроводов, выполнена ревизия крановых узлов, в плановом порядке ведется очистка трассы  магистральных газопроводов. 

· Приобретено спецодежды на   550,6 тыс.

· Подготовлены  аварийно-диспетчерские службы и укомплектованы средствами по откачки конденсата.

С начала года установлено 16105 приборов учета газа, всего 92486 газовых    счетчиков.

В плановом порядке продолжаются работы в г. Комсомольске-на-Амуре и пос. Солнечном  по переводу с сжиженного на природный газ жилого фонда. На сегодняшний день переведено в г. Комсомольске-на-Амуре  2685 кв., при плане 713 квартир. При этом  ликвидировано 842 газобаллонных установки, 3  ГРУ на 23 емкости. Окончены строительно-монтажные работы по переводу и подготовлен к пуску  на природный газ   60-ти квартирный дом в п. Солнечный.  Смонтировано 3120 пм  газопроводов природного газа из запланированных 2650 пм.  

Для улучшения эксплуатации газопроводов и газового оборудования планомерно ведется работа по техническому перевооружению.

Для оценки коррозионного состояния изоляционного покрытия подземных трубопроводов и анализа эффективности работы станций катодной защиты в этом году приобретена и внедрена  система RD 400 РСМ - токовый топограф трубопроводов.   Система  справляется  с проблемами, присущими традиционным методам исследования трубопроводов благодаря наличию следующих  преимуществ: 

- измерение величины и направления тока производятся над поверхностью земли;

- используется при любых климатических  и  почвенных  условиях; 

- управляется  одним  оператором. 

 Для газовых служб г. Хабаровска   приобретены  через лизинговую компанию  4 автогазовоза на базе ЗИЛ,   автовышка,  аварийная автомашина  «Исузу-Фарго»  для АДС,  сварочный агрегат ДС- 250.33.,  два компрессора импортного производства, для котельной- автономный источник электроснабжения 60-70 квт, 

Для районных эксплутационных служб приобретены 5 передвижных компрессоров  на сумму 42 т. рублей;  службы переведены с транкинговой связи  на сотовую, что дешевле в два раза.


В  плановом порядке  ведется замена  пробковых кранов на шаровые  на  газовых вводах  в   здания и разводке   в  подъездах  жилых  домов –  приобретено  и установлено 360 шт. на 109.2 т. руб.,  при техническом освидетельствовании емкостей ГРУ  заменена арматура на редукционных головках  на  шаровые краны ГШК-20-32 , которых закуплено в количестве  215 шт  на 434,3т. руб.,  заменена арматура на 137  ГРУ ..


 В Комсомольском филиале :

Выполнен монтаж счетчиков по расходу газа на 1 ГРП;  монтаж АСУ ТП (автоматизированная система управления ) на  ГРП  №  №  2, 7, 8, 11.

В плановом порядке ведется замена  пробковых кранов на шаровые  на  газовых вводах в здания и разводке,   в подъездах  жилых домов - установлено  150 шт. 

 На ГНС – 38  задвижек  заменены на шаровые краны, на распределительных  газопроводах большого диаметра заменены – 2 задвижки на  ГШК (шаровые краны) 

В Совгаванском филиале  на ГНС  выполнен монтаж  системы видеонаблюдения;  приобретено две радиостанции,  выполнен монтаж котла «Олимпия» для котельной АБК филиала.
На Хабаровской ГНС выполнен комплекс работ по техническому  перевооружению: компрессор ГШ-1/4 заменен на новый П-110, что повышает эффективность работы компрессора и его ремонтов, экономия электроэнергии, т.к. мощность эл.двигателя П-110 меньше на  25 квт. 

Для повышения надежности работы газовых колонок по наполнению газобаллонных автомобилей установлены дополнительно фильтры отделители паровой фазы СУГФ-50 -2 шт.

Для улучшения эксплуатации, сокращения трудозатрат при замене и техническому обслуживанию, быстрого перекрытия отключающих устройств и повышения надежности отключения от жидкой фазы газа основных газопотребляющих  цехов и установок ГНС планомерно ведется замена задвижек на шаровые краны, приобретено и установлено  -18 кранов на сумму 100 т. руб.

Запущена в эксплуатацию вторая система измерения уровня жидких сред (СУ-5Д) на  трех  емкостях V -50 м3  2 -ой группы подземного исполнения, с выводом всех данных на компьютер.

Для повышения устойчивости и надежности работы оборудования насосно-компрессорного отделения выполнен монтаж оборотного водоснабжения системы охлаждения насосов  НКО при аварийных отключениях холодной воды. 

Через лизинговую компанию оплачено приобретение: винтовой  компрессорной установки U-30/13,  установки комплексного наполнения 50-ти литровых баллонов  (УКНБ-50) на 9 постов; комплексной установки УКНБ-27 на 1 пост по наполнению 27-ти литровых баллонов для оказанию новых услуг населению, хроматограф АХТ-ТИ  и комплектующие  к нему для анализа состава газа  и другое оборудование, и механизмы  всего на сумму  5,7 млн. руб. 

 Для аварийных  и эксплутационных служб  приобретены  газоанализаторы  ИГ-9,  ФТ-12.1,  сигнализатор утечек газа – СТМ - 10,  для автоцеха и котельных -  сигнализаторы угарного газа СОАГ и СОУ.

По строительству сливной железнодорожной эстакады ГНС - закончены строительно-монтажные работы,  оформляется документация для ввода объекта   в эксплуатацию. 

   Газовое хозяйство  ОАО «Хабаровсккрайгаз» к эксплуатации в зимних условиях подготовлено.

4. Перспективы развития общества.

ОАО  "Хабаровсккрайгаз" ставит перед собой серьезные задачи, которые позволят не только увеличить количество потребителей и расширить сферы реализации сжиженного газа, но и  укрепить производственный потенциал Общества. 

В 2007 году планируется реализовать 29,9 тыс. т. сжиженного газа и 1052,6 млн.м.куб. природного газа. Доходы от реализации сжиженного газа составят 503,4 млн.руб., от реализации природного газа 527,4 млн.руб., от прочей деятельности 74,5 млн.руб., доходы от технического и аварийного обслуживания ВДГО 72,6 млн.руб. Общее поступление денежных средств с учетом дотации на покрытие убытка от предоставления льгот населению составит 1262,6 млн.руб. По итогам 2007года, планируемая экономическая валовая прибыль в размере 169,5 млн. руб. 

 
Планируется направить на развитие Общества в 2007 году капитальных вложений, полученных от утвержденной специальной надбавки для финансирования программ газификации и собственных средств:

1. Направление средств на финансирование программы газификации – 34,5 млн. руб.,

2.  Налоги на прибыль и имущество – 20,7 млн. руб.,

3. На социальные выплаты согласно коллективному договору – 10,3 млн.руб.,

4. На кап. вложения и на выполнение производственной программы – 29,0 млн.руб., из них на реконструкцию газопровода от ГРС-1 до завода  "Амурметалл" г. Комсомольске-на-Амуре – 16,1 млн.руб., на строительство ж/д эстакады для слива-налива газа – 16,3 млн.руб. и др.

5. Выплата дивидендов – 3,7 млн.руб.
Планируемые объемы по капитальному строительству на 2007 год за счет средств, полученных от утвержденной специальной надбавки для финансирования программ газификации и прочих источников в г. Комсомольске-на-Амуре продолжить работы  по переводу жилого фонда с сжиженного на природный газ.  Построить  3950 п.м. газопровода природного газа, газифицировать природным газом частный сектор поселков Мылки и Майский (30 домов). В 2007году планируется перевести  902 квартир, из них 649 газобаллонных установок. 

За счет чистой прибыли Общества и сумм амортизации предполагается провести ряд мероприятий по техническому перевооружению, капитальным вложениям:

Хабаровская ГНС 

- заменить 8 постов существующей установки УНБН 1-04-50 по наполнению 50 литровых баллонов на два новые наполнительные  устройства УНБН-50 с электронной системой наполнения, что позволит увеличить производительность в 1,25 раза - 578,6 тыс. руб.
- заменить компрессор  2ВУ 1,5 ÷2,5/26М 1(водяное охлаждение) на более экономичную винтовую компрессорную установку U-30 (воздушное  охлаждение) – 290,0 тыс. руб.

          Комсомольский филиал

          - на газопроводе  ГРС-1-завод Амурсталь  заменить задвижки на шаровые краны в подземном исполнении в количестве 6 штук – 12 300,0 тыс. руб.
          - выполнить проект – 389,28 тыс. руб., приобрести и смонтировать котельную на Амурском газовом участке – 2010г. 
          ПМЗ ОАО « Хабаровсккрайгаз»

            -для уменьшения трудозатрат на восстановление благоустройства при строительных и ремонтных работах приобрести резчик швов ШН -50-50 для резки асфальта, земли и других дорожных покрытий – 40,65 тыс. руб.
           г. Хабаровск

           - приобрести автомобили для АДС, оборудованные сигнальными системами СГУ-120 (5 авт.) – 2500,0 тыс. руб. 

           -  для автотранспортного цеха приобрести стенд для проверки прерывателя-распределителя автомобиля, что позволит повысить качество ремонта автомобилей и продлить срок их эксплуатации. 45, 0 тыс. руб. 
            - заменить стенд для расточки тормозных колодок и барабанов автомобилей – 150,0 тыс. руб.
              Совгаванский филиал

             - с целью снижения эксплуатационных затрат приобрести и установить в котельной Совгаванской  ГНС газовый котел « OLB » , работающий в автоматическом режиме – 300,0 тыс.руб.
В тарифах на 2007 год по транспортировке природного газа в расчете прибыли учтены затраты на  реконструкцию газопровода от ГРС-1 до завода  "Амурметалл" г. Комсомольске-на-Амуре – 16,1 млн.руб.

В 2007 году планируется продолжить проведение ряда организационно-технических мероприятий по снижению издержек производства, путем внедрения в эксплуатацию современных материалов и оборудования, изменения западных поставщиков сжиженного газа 
на региональных, использования централизованного снабжения материалами филиалов и проведения структурных преобразований. 
5. Отчет о выплате объявленных (начисленных) дивидендов по акциям общества.

Общим собранием акционеров 30.06.2006 г. было принято решение о выплате дивидендов по привилегированным и обыкновенным акциям Общества в размере 57,83 руб. на одну акцию. 

Общая сумма начисленных дивидендов составила 14 887 639, 54 руб., выплачено дивидендов с учетом налога на доходы – 13 496 191,91 руб. 

Причина неполной выплаты дивидендов следующая: На сегодняшний день не все акционеры - физические лица, не работающие в Обществе, обратились за выплатой дивидендов. 

6. Описание основных факторов риска, связанных с деятельностью общества. 

Деятельность Общества и проведение ряда мероприятий подвергается определенным рискам. В первую очередь это инвестиционные риски: полная газификация населенных пунктов Хабаровского края, возможно, была бы идеальным решением для ликвидации проблемы привозного топлива, но она потребует больших инвестиций на прокладку новых распределительных газопроводов, что видится крайне проблематичным при существующих дефицитных бюджетах, а также при равной стоимости аналогичных видов топлива;

финансовые риски которые можно определить как риск прямых или косвенных потерь, вызванных ошибками или несовершенством процессов, систем в организации, ошибками или недостаточной квалификацией персонала организации или неблагоприятными внешними событиями нефинансовой природы (например, мошенничество или стихийное бедствие);

экономические риски - недостаточная платежеспособность потребителей продукции, услуг Общества, а также дестабилизация банковского сектора;

социальные – существование недостаточного уровня заработной платы, а также возможность роста кредиторской задолженности Общества;

технические - выход из строя основных фондов на производстве дочерних предприятий, связанные со стихийными явлениями природы;

экологические - аварии при хранении, транспортировке углеводородного сырья, а также прочие форс-мажорные обстоятельства и другие риски.

7. Перечень совершенных обществом в отчетном году сделок, признаваемых в соответствии с Федеральным законом "Об акционерных обществах" крупными сделками, а также иных сделок, на совершение которых в соответствии с уставом общества распространяется порядок одобрения крупных сделок.

Указанные сделки в 2006 г. не имели места. 

8. Перечень совершенных обществом в отчетном году сделок, признаваемых в соответствии с Федеральным законом "Об акционерных обществах" сделками, в совершении которых имеется заинтересованность.

Указанные сделки в 2006 г. не имели места. 

9. Состав совета директоров общества, включая информацию об изменениях в составе совета директоров общества, имевших место в отчетном году, и сведения о членах совета директоров общества. 

	№ п/п
	Ф.И.О.

члена совета директоров
	Срок полномочий
	Краткие биографические данные членов совета директоров
	Сведения о владении акциями, % от уставного капитала

	1
	Бодров Валентин Алексеевич
	29.06.2005 –

29.06.2006
	Родился в 1949 г. Образование высшее. Руководитель Управления Федеральной антимонопольной службы по Хабаровскому краю 
	-



	2
	Двоеглазов Андрей Викторович
	29.06.2005 –

29.06.2006
29.06.2006-

29.06.2007
	Родился в 1960 г. Образование высшее. Главный инженер Комсомольского филиала ОАО "Хабаровсккрайгаз"
	0,009

	3
	Кришталь Александр Семенович
	29.06.2005 –

29.06.2006

29.06.2006 –

29.06.2007
	Родился в 1952 г. Образование высшее. Директор Вяземского филиала ОАО "Хабаровсккрайгаз" 
	0,15

	4
	Лихоманов Сергей Леонидович
	29.06.2005 –

29.06.2006
	Родился в 1956 г. Образование высшее. Начальник отдела топливообеспечения управления топливной промышленности и топливообеспечения Министерства топлива и энергетики края  
	-

	
	
	
	
	

	5
	Максимова Наталья Яковлевна
	29.06.2005 –

29.06.2006

29.06.2006 –

29.06.2007
	Родилась в 1960 г. Образование высшее. Заместитель начальника управления финансирования программ хозяйственных организаций Министерства финансов края
	-

	6
	Охрименко Нина Александровна
	29.06.2005 –

29.06.2006

29.06.2006 –

29.06.2007
	Родилась в 1949 г. Образование высшее. Начальник отдела по контролю за ценами на потребительском рынке РЭК - Комитета цен Правительства края 
	-

	7
	Сливко Владимир Михайлович
	29.06.2005 –

29.06.2006

29.06.2006 –

29.06.2007
	Родился в 1949 г. Образование высшее. Министр топлива и энергетики края
	-

	8
	Суницкая Альбина Петровна
	29.06.2005 –

29.06.2006
29.06.2006 –

29.06.2007


	Родилась в 1962 г. Образование высшее. Заместитель начальника управления правовой и корпоративной работы, начальник отдела по работе с хозяйственными обществами Министерства имущественных отношений края
	-

	9
	Кортелева Людмила Петровна
	29.06.06 –

29.06.07
	Начальник отдела управления федеральным имуществом Территориального управления Росимущества по Хабаровскому краю
	-

	10
	Володькин Юрий Иванович
	29.06.2005 –

29.06.2006
29.06.2006 –

29.06.2007


	Родился в 1947 г. Образование высшее. Генеральный директор ОАО "Хабаровсккрайгаз"
	0,14

	11
	Михайлова Светлана Сергеевна
	29.06.2006 –

29.06.2007
	Ведущий специалист отдела Управления имущества организаций коммерческого сектора Росимущества
	-

	12
	Шатаев Анатолий Андреевич
	29.06.2006 –

29.06.2007
	Заместитель министра топлива и энергетики Хабаровского края 
	-


10. Сведения о лице, занимающем должность единоличного исполнительного органа общества. 

Единоличным исполнительным органом общества является генеральный директор. В настоящее время генеральным директором  избран Володькин Юрий Иванович (протокол общего собрания акционеров № 1 от 12.07.2004). Родился в 1947 г. Образование высшее. Доля в уставном капитале Общества составляет 0,14 %. 
11. Критерии определения и размер вознаграждения (компенсации расходов) лица, занимающего должность единоличного исполнительного органа общества, каждого члена совета директоров общества или общий размер вознаграждения (компенсации расходов) всех этих лиц, выплаченного или выплачиваемого по результатам отчетного года. 

	№ п/п
	Ф.И.О.
	Сведения о вознаграждениях (тыс. руб.)

	1
	Володькин Ю.И.
	-

	2
	Кришталь А.С.
	-

	3
	Двоеглазов А.В. 
	-


12. Сведения о соблюдении обществом Кодекса корпоративного поведения.

Акционеры общества обеспечены надежными и эффективными способами учета прав собственности на акции.

Акционеры имеют право участвовать в управлении обществом путем принятия решений по наиболее важным вопросам деятельности общества на общем собрании акционеров. 
Акционеры имеют право на регулярное и своевременное получение полной и достоверной информации об обществе. 
Акционеры не  злоупотребляют предоставленными им правами.
Практика в Обществе корпоративного поведения  обеспечивает равное отношение к акционерам.Все акционеры  имеют возможность получать эффективную защиту в случае нарушения их прав.
Генеральный директор Общества  действует в соответствии с финансово-хозяйственным планом общества.
Информационная политика Общества  обеспечивает возможность свободного и необременительного доступа к информации об Обществе.
Акционеры  имеют возможность получать полную и достоверную информацию, в том числе о финансовом положении общества, результатах его деятельности, об управлении обществом, о крупных акционерах общества, а также о существенных фактах, затрагивающих его финансово-хозяйственную деятельность.
В Обществе  осуществляется контроль за использованием конфиденциальной и служебной информации.
Практика корпоративного поведения Общества учитывает предусмотренные законодательством права заинтересованных лиц, в том числе работников общества, и поощряет активное сотрудничество общества и заинтересованных лиц в целях увеличения активов общества, стоимости акций и иных ценных бумаг общества, создания новых рабочих мест.
Для обеспечения эффективной деятельности Общества  генеральный директор учитывает интересы третьих лиц, в том числе кредиторов общества, государства и муниципальных образований, на территории которых находится Общество. 

Органы управления Общества содействуют заинтересованности работников Общества в эффективной работе общества.
Практика корпоративного поведения Общества  обеспечивает эффективный контроль за финансово-хозяйственной деятельностью Общества с целью защиты прав и законных интересов акционеров.

Деятельность общества осуществляется с соблюдением требований, установленных главами 2-10 Кодекса корпоративного поведения.

Генеральный директор                                                                   Ю.И. Володькин

Главный бухгалтер                                                                         А.Г. Садовых
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