СООБЩЕНИЕ О СУЩЕСТВЕННОМ ФАКТЕ

«Сведения о решениях общих собраний».

«Сведения о выпуске эмитентом ценных бумаг»

 1. Полное фирменное наименование эмитента: Открытое акционерное общество агрофирма "Рузбугино".

 2. Место нахождения эмитента: 152483, Ярославская область, Любимский муниципальный округ, деревня Рузбугино.

 3. Присвоенный эмитенту налоговыми органами идентификационный номер налогоплательщика: 76018002941
 4. Уникальный код эмитента, присвоенный регистрирующим органом: 07998 -A.
 5. Код существенного факта: 1007998 A27012005

 6. Адрес страницы в сети «Интернет», используемой эмитентом для опубликования сообщений о существенных фактах: www.reestrrn.ru
 7. Название периодического печатного издания, используемого эмитентом для опубликования сообщений о существенных фактах: Приложение к «Вестнику ФСФР », Ярославская областная газета «Золотое кольцо»

8. Вид общего собрания  внеочередное

9.Форма проведения общего собрания совместное присутствие 

10. Дата и место проведения общего собрания: 17.01.2005 г.

 Ярославская обл., Любимский муниципальный округ, д. Рузбугино, Клуб.

11. Кворум общего собрания: 

            В список лиц, имеющих право на участие в  общем внеочередном собрании по данным реестра акционеров ОАО  агрофирма «Рузбугино» по состоянию на   15.12.2004 г., включены 631 зарегистрированных лица - владельцы 5 054 956 обыкновенных именных акций.
Для участия в собрании зарегистрировалось 258     акционеров владеющих в совокупности  

2 994 247  голосующими акциями, что составляет   59,23  % от общего количества

размещенных   и полностью оплаченных обыкновенных акций.

Кворум для принятия решений  по вопросам повестки дня собрания   имеется. 

Собрание правомочно принимать решения по данному вопросу повестки дня.
12. Вопросы, поставленные на голосование и итоги голосования по ним: 

1) О внесении изменений в Устав Общества 

Итоги голосования: «за» - 2 730 905 ( 91,21 %) ; «против» -143 724 (4,80 %)   ; «воздержался» -0 (0%) .

2)Об увеличении Уставного капитала путем размещения дополнительных акций.

Итоги голосования: «за»- 2 701 824 ( 90,23   %) ; «против» -141 823 (4,74 %)   ;

«воздержался» -50 694 (1,69%) .

3)Об одобрении сделок, в совершении которых имеется заинтересованность. 

Одобрить сделку, в которой  возникнет заинтересованность между Обществом и членом  совета директоров ОАО агрофирма  «Рузбугино» Повшедным Г.А., связанную с размещением дополнительных  обыкновенных акций общества в количестве  , не превышающем 1 179 515 штук .

Заинтересованное лицо  Повшедный  Г.А. не является акционером ОАО агрофирма «Рузбугино»

 Итоги голосования: «за»- 2 713 815 ( 90,63 %); «против»- 140 821 ( 4,7 % ); «воздержался»- 35 351(1,18 %)

13. Формулировки решений, принятых общим собранием:

1) По вопросу о внесении  изменений в Устав Общества.

Внести изменения в Устав общества  , пункт 4.6. изложить в редакции:

«Общество вправе размещать дополнительные (объявленные) обыкновенные именные бездокументарные акции в количестве 25 000 000 (двадцать пять  миллионов) штук номинальной стоимостью 1(один) рубль каждая».

2) По вопросу об увеличении уставного капитала общества путем размещения дополнительных акций.

1.Увеличить уставный капитал ОАО агрофирма «Рузбугино» путем размещения дополнительных  обыкновенных именных бездокументарных  акций в количестве 3 374 044 (три миллиона триста семьдесят четыре тысячи сорок четыре ) штуки  номинальной стоимостью 1(один) рубль каждая в пределах объявленных обыкновенных именных акций

2.Утвердить условия и порядок размещения акций дополнительного выпуска.

Способ размещения дополнительных акций: закрытая подписка 

Круг потенциальных приобретателей:

На первом этапе размещения - акционеры Общества, имеющие преимущественное право приобретения акций дополнительного выпуска в количестве пропорциональном количеству принадлежащих им обыкновенных акций общества, если они голосовали против или не принимали  участия в голосовании по вопросу о размещении акций по закрытой подписке. Список лиц, имеющих преимущественное право приобретения дополнительных акций общества, составляется по  данным реестра акционеров на дату принятия решения  об увеличении уставного капитала (на 15.12.2004 г.);

Второй этап размещения.

 Акции, не размещенные при осуществлении акционерами преимущественного права приобретения дополнительных акций, могут потенциальные приобретатели  физические лица Московкин В.В., Повшедный Г.А., Лавров В.Д.

Цена размещения дополнительных акций определена Советом директоров ОАО агрофирма «Рузбугино»  15.12.2004 г. протокол № 5 и равна их номинальной стоимости 1 (один) рубль за каждую  акцию. 

 Для акционеров,  включенных в список лиц, имеющих преимущественное право приобретения дополнительных акций выпуска - 1 (один ) рубль за каждую  акцию. 

Для потенциальных приобретателей Московкина В.В., Повшедного Г.А., Лаврова В.Д.

- 1(один) рубль за каждую  акцию.

Дата начала размещения, или порядок её определения:

30 - ый  день с даты государственной регистрации выпуска (дополнительного выпуска) ценных бумаг, но не ранее чем через 14 дней  с даты опубликования эмитентом сообщения о государственной регистрации выпуска   (дополнительного выпуска) ценных бумаг  и порядке доступа к информации, содержащейся в Проспекте ценных бумаг,  в «Приложении к 

Вестнику ФСФР» и Ярославской областной газете «Золотое кольцо», а так же обеспечения всем заинтересованным лицам возможности доступа к информации о выпуске дополнительных акций, которая должна быть раскрыта в соответствии с Федеральным законом о «Рынке ценных бумаг» и нормативными актами ФСФР (ФКЦБ) России.

Дата окончания размещения, или порядок ее определения:

105 – ый  день  с  даты государственной регистрации выпуска (дополнительного выпуска) ценных бумаг.

Форма оплаты размещаемых дополнительных акций:

 Акционеры общества, имеющие преимущественное право приобретения дополнительных   акций, оплачивают акции денежными средствами в валюте РФ в форме безналичных расчетов  на расчетный счет Общества 

Открытое  акционерное общество  агрофирма «Рузбугино»

ИНН 7618002941, КПП 761801001,

Акционерный коммерческий банк «Ярослав» (ОАО)


 АКБ «Ярослав»

Место нахождения банка : Россия, г. Ярославль, Суздальское шоссе д.22

р/с № 40702810000000004307; к/с 30101810600000000774, БИК 047888774

Коды: ОКЭВД 01.21; ОКПО  03700005,
или внесением  денежных средств  в  кассу агрофирмы по месту нахождения общества.

Потенциальные приобретатели  Московкин В.В., Повшедный  Г.А., Лавров В.Д.

оплачивают акции денежными средствами в валюте РФ в форме безналичных расчетов на расчетный счет Общества:

Открытое  акционерное общество  «Агрофирма «Рузбугино».

ИНН 7618002941, КПП 761801001,

Акционерный коммерческий банк «Ярослав» (ОАО)


АКБ «Ярослав»

Место нахождения банка : Россия, г. Ярославль, Суздальское шоссе д.22

р/с № 40702810000000004307; к/с 30101810600000000774, БИК 047888774

Коды: ОКЭВД 01.21; ОКПО  03700005,
или внесением  денежных средств  в  кассу агрофирмы по месту нахождения общества 

Иные условия размещения акций.

Порядок осуществления преимущественного права приобретения размещаемых акций определяется Решением о выпуске ценных бумаг ОАО агрофирма  «Рузбугино».

Уведомление акционеров  о предоставлении  им  преимущественного права приобретения размещаемых ценных бумаг осуществить     способом, предусмотренным Уставом  акционерного общества для направления сообщения  о проведении общего собрания акционеров – путем направления сообщения простым письмом с уведомлением по адресу, указанному в реестре акционеров;

Дополнительно  опубликовать  сообщение в печатном органе, доступном для большинства владельцев ценных бумаг ОАО агрофирма  «Рузбугино» , издаваемое тиражом не менее 1000 экземпляров Ярославской областной газете «Золотое кольцо».

Подача заявлений лицом, имеющим преимущественное право приобретения дополнительных акций ОАО агрофирма  «Рузбугино» осуществляется в течение 45 календарных дней с момента направления  уведомления о возможности осуществления преимущественного права приобретения акций до даты окончания срока действия этого права.

Лица, имеющие преимущественное право  приобретения размещаемых ценных бумаг, вправе полностью или частично осуществить своё преимущественное право путем направления эмитенту заявления в письменной форме о приобретении размещаемых акций с  приложением оригинала или нотариально удостоверенной копии документа, свидетельствующего об оплате приобретаемых акций. 

Заявление должно содержать сведения, указанные в Решении о выпуске (дополнительном выпуске) ценных бумаг и Проспекте ценных бумаг

Заявление  и  прилагаемые к нему  документы об оплате приобретаемых акций предоставляются  акционером  в Общество  лично, либо через его уполномоченного  представителя, имеющего надлежащим образом оформленную доверенность на право предоставления интересов акционера, либо  направляются по почте  заказным письмом по адресу: 152483 Ярославская обл., Любимский муниципальный округ, д. Рузбугино, административное  здание    ОАО агрофирма «Рузбугино», приемная .

Каждый из потенциальных приобретателей в течение всего  срока размещения,  но не позднее 105 дня   с даты государственной регистрации выпуска ценных бумаг,  имеет право на заключение  договоров о приобретении  дополнительных акций.

Максимальное количество ценных бумаг, размещаемых каждому из указанных физических лиц  в  пределах  акций, оставшихся  после реализации акционерами преимущественного права приобретения:

Московкин В.В. –  не более 1 095 264 штук;

Лавров В.Д. -  не более 1 095 264 штук;

Повшедный Г.А.- не более 1 179 515 штук.

Размещение акций потенциальным приобретателям осуществляется на основании поданных письменных заявлений (заявок) о приобретении размещаемых акций путем заключения договоров купли-продажи акций 

Потенциальные приобретатели подают заявки на приобретение размещаемых акций в письменном виде вместе с документом об оплате (оригинал или нотариально заверенная копия) всего объема указанных в заявке акций.

   Заявка и  прилагаемые к ней документы об оплате приобретаемых акций предоставляются  приобретателем    в Общество  лично, либо через его уполномоченного  представителя, имеющего надлежащим образом оформленную доверенность на право предоставления   интересов приобретателя, либо  направляются по почте  заказным письмом по адресу: 152483 Ярославская обл., Любимский муниципальный округ, д. Рузбугино, административное  здание    ОАО агрофирма «Рузбугино», приемная .

    Договоры на приобретение акций  можно  заключить по рабочим дням с 9.00 до 17.00  часов  по  адресу: 152483 Ярославская обл., Любимский муниципальный округ, д. Рузбугино, административное  здание    ОАО агрофирма «Рузбугино», приемная.

Каждый из потенциальных приобретателей в течение всего  срока размещения,  но не позднее 105 дня   с даты государственной регистрации выпуска ценных бумаг,  имеет право на заключение  договоров о приобретении  дополнительных акций. 

  3) По вопросу об одобрении сделок, в которых имеется заинтересованность:

   Одобрить сделку, в которой  возникнет заинтересованность между Обществом и 

  членом совета директоров ОАО агрофирма  «Рузбугино» Повшедным Г.А., связанную 

  с размещением дополнительных  обыкновенных акций общества в количестве ,

  не превышающем 1 179 515 штук.

  Генеральный директор                                                        В. А. Степанов

31.01.2005 г.
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