                                     Открытое Акционерное Общество                                                                           
                                                   «Союзпечать»                         
                         Пояснительная записка к годовой отчетности  за 2009год

    Открытое Акционерное Общество «Союзпечать» зарегистрировано администрацией Центрального района  г.Хабаровска (постановление №00124 ЦН от 05.06.1996г)

ОГРН предприятия № 1022700912563.
 Юридический и почтовый  адрес:680038 г.Хабаровск ул.Яшина,40
       Финансовая деятельность предприятия подлежит  обязательному аудиту 

Аудиторская проверка производится фирмой ООО «ДВ Актив-Аудит»» 
Лицензия Е 000846 от 25.06.2002г  Министерство финансов Российской

Федерации.

   Бухгалтерский учет на предприятии осуществляется бухгалтерией под руководством главного бухгалтера. Информация, представленная в бухгалтерской отчетности, сформирована на основании требований российского законодательства о бухгалтерском учете и учетной политике организации. 
Отступлений и нарушений  правил ведения учета допущено не было.
Срок полезного использования  по основным средствам определяется на основании Классификации основных средств, включаемых в амортизационные группы, утвержденной постановлением Правительства РФ от 01.01.2002г №1.Начисление амортизации ведется линейным способом.

Активы, которые отвечают критериям основных средств  стоимостью не более 20000 руб. списываются в расходы по мере их отпуска в эксплуатацию. Ежегодной переоценки основных средств не производится.
 Балансовая стоимость основных средств предприятия на конец года составляет 72334,0 тыс.руб. За отчетный год выбытие основных средств составило 140,0 тыс руб
   Уставный капитал предприятия-97 тыс.руб.распределен на 4405 обыкновенных акций,

из которых 59,8 %  принадлежит юридическим лицам  и 40,2% физическим  лицам.

   Основной вид деятельности предприятия розничная торговля периодическими изданиями, а также непериодическими изданиями и прочими товарами народного потребления.
   С 1 января  2009 года предприятие переведено на основании Федерального Закона №155 от 22.07.2008г ст.346.26 с уплаты ЕНВД на общий режим налогообложения.

   Кроме розничной торговли предприятие осуществляет и другие виды деятельности, к ним относятся: почтовые услуги (подписка на периодические издания через торговую сеть),услуги связи (реализация телефонных карт населению), маркетинговые услуги и др.
   На предприятии ведется раздельный учет реализации товарно-материальных ценностей облагаемых по ставке НДС-18% и НДС-10%.Отражение по счетам бухгалтерского учета производится в соответствии  с учетной политикой.

   Доходы и расходы формируются по методу начисления. В 2009 году предприятие получило прибыли 2089,0 тыс.руб.  
В 2009 году освоено капитальных вложений на сумму-8688,0 тыс.руб в том числе :

 - на строительство киосков-7621,0 тыс.руб.

 - на благоустройство территории-1067,0 тыс.руб 
Товары, приобретенные предприятием для  реализации  в розничной сети, учитываются в бухгалтерском учете по продажной цене с отдельным учетом наценки на счете 42. Дебиторская задолженность  по состоянию на 01.01.2010 года составляет 8546,0 тыс.руб По сравнению с началом года увеличилась на 4608,0 тыс руб.
Списания просроченной дебиторской задолженности не производилось.

 Кредиторская задолженность по состоянию на 01.01.2010 года составляет 23923,0 тыс.руб.По сравнению с началом года увеличилась на 3109,00 тыс.руб.Увеличение произошло  за счет текущей  задолженности  по   налогам и сборам в связи с переходом с ЕНВД на общий режим налогообложения. Просроченной кредиторской задолженности предприятие не имеет. 
 Финансовые вложения составляют 25,0 тыс.руб -взнос в уставный фонд НП «Национальная сеть распространения прессы «Союзпечать» 
Чистые активы за 2009год определены в сумме- 56072,0 тыс. руб против 55615,0 тыс.руб. в 2008 году.  Прирост чистых активов составил 1,0%.
 На предприятии действует система выплат социального характера:

        -оплата путевок детям в оздоровительные лагеря 

        - новогодние подарки детям
        -материальная помощь неработающим пенсионерам к 9 мая и Дню пожилых людей.
Среднесписочная численность работников за 2009год  449  чел. Валюта баланса на конец года составляет 79995,0 тыс.руб. По сравнению с началом года (76429,0 тыс.руб) она возросла на  3566,0 тыс.руб или на 4,6 %. 

Генеральный директор                                                                Л.В.Архипова 

Главный бухгалтер                                                                       Г.Н.Бусол
