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       Открытое акционерное общество «Заволжский рынок» учреждено 13 августа 2007 года путем преобразования муниципального унитарного предприятия «Заволжский рынок» (существовавшего с сентября 1998 года) в открытое акционерное общество. Учредителем и единственным акционером общества является Комитет по управлению муниципальным имуществом мэрии г. Ярославля.

Величина уставного капитала ОАО «Заволжский рынок» составляет 37687 тыс. руб., который состоит из 37687 штук именных обыкновенных акций общества номинальной стоимостью 1000 руб. за одну акцию. Уставный капитал оплачен полностью, дополнительные акции не размещались.

1. Положение общества в отрасли. 

В соответствии с Федеральным законом «О розничных рынках и внесении изменений в трудовой кодекс Российской Федерации» № 271-ФЗ от 30.12.2006 года ОАО «Заволжский рынок» осуществляет эксплуатацию универсального розничного рынка и имеет статус управляющей компании. 

В г. Ярославле аналогичную деятельность осуществляет 28 рынков, расположенных в территориальных районах города. По количеству торговых мест  среди рынков города ОАО «Заволжский рынок» занимает четвертую позицию. На территории рынка находится современный крытый павильон на 149 торговых мест, построенный в 2000 году, 32 мини-маркета, 497 уличных торговых модулей и павильонов, построен торговый уличный блок со скамейками на  42 социальных места для торговли сельхозпродукцией с приусадебных участков, выделено 142 места для сезонной торговли. 
Государственная лаборатория ветеринарно-санитарной экспертизы, расположенная в крытом павильоне рынка, осуществляет контроль за качеством продовольственных товаров, продаваемых на территории рынка. Кроме того, постоянная работа предприятия по повышению культуры обслуживания населения, проводимые сезонные ярмарки, делают  рынок популярным местом для совершения покупок не только для жителей Заволжского района, но и привлекают покупателей из других районов г. Ярославля. 
2. Приоритетные направления деятельности. 
Основным видом деятельности предприятия является оказание услуг по предоставлению торговых мест на территории рынка. Около 85% в общей выручке от реализации услуг связано с осуществлением этой деятельности. Данное направление является приоритетным направлением деятельности общества и рентабельным, коэффициент рентабельности производства составил в отчетном периоде 1,32.
Предприятие также оказывает прочие услуги, связанные с основным видом деятельности – предоставление торгового, весового оборудования, разруб мяса, взвешивание на товарных весах, услуги гардероба, примерочной, хранение скоропортящейся продукции в холодильных камерах хранения и др. Доля выручки от указанных услуг в общей выручке от реализации составляет около 15%. 
3. Отчет Совета директоров о результатах развития общества. 

С момента образования открытого акционерного общества 13 августа 2007 года за отчетный период было проведено одно заседание Совета директоров общества, с повесткой дня «Утверждение Решения о выпуске ценных бумаг», которое было единогласно принято. 

Поскольку ОАО «Заволжский рынок» является правопреемником муниципального унитарного предприятия  «Заволжский рынок», прекратившего свое существование 12 августа 2007 года, годовой бухгалтерский баланс акционерного общества составлялся за весь отчетный 2007 год.

По итогам работы за отчетный год выручка от реализации услуг рынка составила 25610 тыс. руб., что на 4,7 % больше по сравнению с  предыдущим годом. Рост выручки связан с повышением эффективности использования торговой площади рынка, проведением сезонных и праздничных ярмарок. 

Себестоимость предоставления услуг за 2007 год составила 19458 тыс. руб., что на 

6,6%  больше себестоимости за 2006 год  и на 0,2 % ниже плановой.  

Анализ структуры себестоимости по удельному весу статей затрат в общей доле 

себестоимости показывает, что наибольший удельный вес составляют: 

затраты на оплату труда – 45%,  оплата услуг сторонних организаций, обслуживающих 

рынок        ( коммунального хозяйства, электроэнергии, охраны, связи и др.) – 25%, ЕСН – 

8,3%, аренда земли – 6,5 %,  амортизация  - 5,8%.
 Анализ динамики фактических затрат за 2007 и 2006 года показывает, что 

произошло наиболее значительное повышение затрат по следующим статьям:
-  амортизация - на 30,4% за счет начисления амортизации по приобретенным в отчетном периоде  основным средствам на сумму 1,5 млн. руб.; 

- ремонт ОС  и техническое обслуживание- на 29,4 %, сырье и материалы – на 19,3%  - за счет запланированного и проведенного текущего и капитального ремонта основных средств;
- оплата услуг пожарной и сторожевой охраны, инкассации, поверки средств измерений, информационных , консультационных  и других услуг в среднем на 55 % за счет проведения необходимых для хозяйственной деятельности разовых работ, повышения  тарифов и ставок организациями, обслуживающих предприятие. Однако, удельный вес указанных затрат  в себестоимости является незначительным и составляет около 5%.    
За отчетный период произошло значительное снижение затрат по сравнению с плановыми и фактическими за 2006 год по статье «оплата услуг сторонних организаций»:  
- коммунального хозяйства на 26,7% (по сравнению с планом) и на 14,7 % (по сравнению с 2006г.) из-за снижения затрат на автотранспортные услуги. Приобретение автомобиля-самосвала в 2006 году и трактора-погрузчика в текущем году позволило производить уборку территории, вывоз тары и снега собственными силами без привлечения сторонних организаций;
- затрат на электроэнергию на 13,7% (по сравнению с планом) и фактически оставшихся на уровне затрат 2006 года (несмотря на повышение тарифов) из-за приобретения в IY квартале 2006 года электролинии для торговых модулей и перевода в отчетном периоде на электропитание части торговых мест рынка с 220Вт на 36Вт.

Кроме того, произошло снижение на 19,4 % по сравнению с планом и к данным прошлого года  затрат на  аренду земли, т.к. при акционировании предприятию была передана в собственность часть земельного участка рынка, за которую акционерное общество стало уплачивать  земельный налог.   

В результате, прибыль от продаж за 2007 год превысила плановый показатель на 12% и составила 6152 тыс. руб. при плане 5500 тыс. руб., прибыль до налогообложения – 3731 тыс. руб., чистая прибыль – 2658 тыс. руб., общая рентабельность составила 10%.
Стоимость основных средств увеличилась в 2007 году по сравнению с 2006 годом на     43,6 %. Балансовая стоимость имущества на 1.01.2008 года составила 38523 тыс. руб., остаточная стоимость – 32587 тыс. руб. Увеличение балансовой стоимости имущества акционерного общества произошло за счет развития материально-технической базы общества - приобретения основных средств, а также за счет передачи  в собственность общества при акционировании предприятия основной части земельного участка рынка, ранее находившейся в аренде.  

На развитие (обновление) материально – технической базы предприятия в  2007 году   направлено всего 2134 тыс. руб., в т.ч. на приобретение трактора- погрузчика – 611 тыс. руб., грузопассажирской автомашины «Газель» - 327 тыс. руб., на обследование технического состояния конструкций здания рынка и его капитальный ремонт- 129 тыс. руб., на системы  видеонаблюдения и пожарного оповещения – 167 тыс. руб., на приобретение информационных машин и др. оборудования ( компьютерной сети, сервера, компьютеров для ведения реестра продавцов в соответствии с Федеральным Законом «О рынках и внесении изменений в Трудовой кодекс» № 271-ФЗ от 30.12.06)  – 271 тыс. руб., на приобретение торговых уличных блоков для торговли продукцией с приусадебных участков – 130 тыс.руб., на производственно-хозяйственный инвентарь, текущий ремонт основных средств – 447 тыс. руб.  и др. Финансирование указанных мероприятий произведено за счет собственных средств, кредиты (займы) предприятием не использовались.
Среднесписочная численность работников за 2007 год составила 80 человек.  Предприятие своевременно осуществляет выплату заработной платы сотрудникам. Среднемесячный полный доход 1 работника за счет всех источников выплат составил в отчетном периоде 10870 руб., что больше данного показателя за 2006 год на 6,6 %.
За отчетный период предприятием начислено налогов во все уровни, арендных платежей всего на сумму 7525 тыс. руб., в том числе в городской бюджет - 2868 тыс. руб. Кредиторская задолженность по налогам носит краткосрочный характер и связана с тем, что не наступили установленные сроки выплат.
4. Перспективы развития предприятия.
Согласно разработанному плану на 2008 год и одобренному  Советом директоров общества, предполагается достичь следующих результатов:

- увеличить  выручку от реализации услуг на 19 % за счет проведения организационно-технических мероприятий;
- произвести переоборудование торговых прилавков в крытом павильоне рынка, существующих с 2000 года, на современное торговое и технологическое оборудование;

- заключить договор с проектной организацией по разработке проекта по строительству торгового корпуса на месте временных сооружений на территории рынка (уличных торговых модулей) в целях выполнения Федерального закона РФ № 271-ФЗ от 30.12.2006 года «О розничных рынках и о внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации»;

- увеличить заработную плату сотрудников на 23 % по сравнению с 2007 годом, осуществить выплаты, предусмотренные коллективным договором  в соответствии со сметой расходов, утвержденной Советом директоров общества;

- увеличить на 4% отчисления в бюджеты всех уровней в соответствии с результатами финансово-хозяйственной деятельности акционерного общества в 2008 году.
    5. Информация о выплате дивидендов. 

Советом директоров общества подготовлены предложения для общего собрания акционеров по размеру отчислений от чистой прибыли 2007 года, направляемых на  выплату дивидендов.
6. Основные факторы риска, связанные с деятельностью общества.  
При осуществлении производственной деятельности предприятия в 2008 году при действующем федеральном и местном законодательстве факторов риска, связанных с деятельностью общества нет. Планируемая прибыль до налогообложения в 2008 году планируется выше данного показателя за 2007 год на 17%,  чистая прибыль – на 31%. 
7. Перечень заключенных в 2007 году крупных сделках.

В отчетном году Общество не заключало сделок, признаваемых крупными сделками, и  иных сделок, на совершение которых в соответствии с уставом общества распространяется порядок одобрения крупных сделок.  Также не совершались сделки, в совершении которых имеется заинтересованность органов управления общества или ее собственников.
      8. Сведения о Совете директоров.
Единственным акционером и учредителем общества является Комитет по управлению имуществом мэрии г. Ярославля. Состав Совета директоров состоит из 7 человек, которые не имеют акций акционерного общества.       
                      Состав Совета директоров ОАО»Заволжский рынок»:

1. Якушкин Николай Степанович              председатель Совета директоров,

                                                                       начальник управления сферы услуг мэрии

                                                                       г. Ярославля                
2. Неуступов Владимир Иванович            член Совета директоров,

                                                                       директор ОАО «Заволжский рынок»     
3. Ершов Александр Федорович                член Совета директоров,

                                                                       начальник отдела управления имуществом

                                                                       комитета по управлению муниципальным  

                                                                       имуществом мэрии г. Ярославля

4. Пурахин Владимир Викторович            член Совета директоров,

                                                                       начальник отдела развития предприятий  

                                                                       департамента социально-экономического 

                                                                       развития мэрии г. Ярославля 

5. Ковалькова Светлана Николаевна         член Совета директоров,

                                                                       начальник отдела продовольственных товаров и 

                                                                       рыночной инфраструктуры управления сферы 

                                                                       услуг мэрии г. Ярославля
6. Гришко Любовь Ивановна                     член Совета директоров,

                                                                       заместитель главы по торговле и сфере услуг 

                                                                       администрации Заволжского района г. Ярославля

7. Ермолин Владимир Валентинович       член Совета директоров,

                                                                      Заместитель директора ОАО «Славнефть-

                                                                     Ярославльнефтеоргсинтез». 

9. Информация о директоре ОАО «Заволжский рынок».

Директором открытого акционерного общества «Заволжский рынок» распоряжением заместителя мэра – председателя комитета по управлению муниципальным имуществом мэрии г. Ярославля № 1034 от 23.07.2007г. назначен Неуступов Владимир Иванович.        С 17 апреля 2000 года по 12 августа 2007 года  Владимир Иванович являлся директором муниципального унитарного предприятия «Заволжский рынок». Неуступов В.И. является членом Совета директоров, акций акционерного общества не имеет.
    10. Критерии расчета и размер вознаграждений лица, занимающего должность единоличного исполнительного органа общества, каждого члена Совета директоров или общий размер вознаграждения всех этих лиц, выплаченного или выплачиваемого по результатам 2007 года. 

По результатам отчетного 2007 года вознаграждения членам Совета директоров ОАО «Заволжский рынок», в том числе Председателю Совета директоров, а также директору   общества не выплачивались до решения общего собрания акционеров.     
11. Иная информация.                   
Иной информации к годовому отчету не имеется.                    
                Директор

ОАО «Заволжский рынок»                                                 В.И. Неуступов

      Главный бухгалтер                                                        С.С. Курасева                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

